



突出资金投向

济宁工行全力支持大项目建设

本报讯(通讯员 马春彬) 2013年,工商银行济宁分行按照济宁市委、市政府“落实年、突破年”总体要求,紧密结合当地经济发展方式转变方向,借助济宁市西部经济隆起带建设、资源性城市转型、部分行政区划调整、惠普基地项目带动、曲阜文化经济特区建设这“五大机遇”,充分发挥融资主渠道作用,着重加强对区域大项目信贷资金支持力度,为地方经济实现跨越式发展增添动力。

2013年,工商银行济宁分行全年上报总省行通过审批项目18个,金额达到31.18亿元,累计投

放项目贷款22.83亿元,信贷资金投入规模较同期大幅提升。

据了解,工行济宁分行始终把做好项目配套服务作为助力地方经济发展的重要途径,主动跟进省市重点项目、重点技改项目及市领导包保项目,扎实做好项目对接服务,全方位满足大项目融资需求。同时,根据全市经济结构调整重点,该行重点支持在新农村建设、文化旅游、先进装备制造制造业、信息技术等领域的大项目建设,以上领域项目贷款投放占比达到75%以上。

另外,围绕全市推进城镇一

体化战略部署,工行济宁分行积极跟进新农村社区建设领域的项目对接和配套服务,为新农村建设提供了一揽子服务。该行去年全年上报新农村建设项目贷款9个,先后完成6个新农村社区建设项目的贷款审批,审批金额10.38亿元,已发放贷款9.1亿元,涉及安置村庄14个,节约土地1581亩,为推进全市村庄集聚、集约利用土地资源、改善农村居住环境发挥了积极作用。

为扎实做好项目配套服务,工行济宁分行组织辖内支行围绕重点项目开展调查营销,逐行开

展业务推介会,把项目贷款的政策和产品信息及时传送给客户,全年累计开展31次各类型的项目产品推介会,310家企业直接或间接参与,覆盖范围包括营销先进制造业、现代服务业、战略性新兴产业、文化产业等“四大新市场”及酒店业、批发零售业、医院等行业,切实帮助客户解决了项目融金融服务需求。

同时,为进一步加快项目贷款审批发放效率,提升服务水平,该行重点对项目贷款营销资源储备管理的范围、重点、流程、要求进行了调整优化,将全

辖项目贷款纳入储备库管理,从信息获取、方案论证、上报审批、条件落实、资金配置、贷款发放等各阶段进行全过程动态跟踪,积极主动与省、总行沟通联系,努力争取资金和政策倾斜,提高项目审批效率。以省重点项目山东宏河圣齐生物工程有限公司甘薯淀粉业生物质废弃物资源综合利用项目为例,该行通过省、市、支行三级联动,部门间高效衔接配合,仅用3个月时间,就完成了6亿元银团贷款从筹组到发放全过程,为项目顺利建设提供了坚实的资金保障。

农行电子银行

“离行式注册”走进企业受欢迎



为增强客户互动体验,提升农行电子银行产品的认知度,近期,济宁农行开展了电子银行“走进欧化家纺”营销活动,受到了企业员工的热烈欢迎。此次活动有效扩大了农行电子银行产品在企业的影响,打响了济宁农行“将银行搬进企业”的社会品牌。(赵完龙 摄)

工行“融e购” 电子商务平台上线

本报讯 1月12日9时,工行旗下的“融e购”电子商务平台(mall.icbc.com.cn)正式上线营业。据了解,工行“融e购”平台将坚持“名商、名品、名店”的定位,以特色性、便利性、专业性、安全性为原则,有机整合客户与商户,有机链接支付与融资,有机统一物流、资金流与信息流,努力打造客户喜爱的消费采购平台、商户倚重的销售推广平台以及支付融资一体化的金融服务平台。

工行相关负责同志介绍,融e购商城汇集了数码家电、汽车、金融产品、服装鞋帽、食品饮料、珠宝礼品、交通旅游等十几大行业,数百个知名品牌,近万件畅销商品。作为银行系电商,融e购商城既把握电子商务发展规律和趋势,致力于提升客户体验,同时也重点突出银行业支付灵活、融资便捷的金融服务优势,凸显“购物可贷款,积分能抵现,品质有保障,登录很便捷”的

优势特色。

一是融e购商城将工行逸贷产品与网上购物结合起来,订单高于600元即可在线申请“逸贷”消费贷款业务,全线上,全自动,瞬时到账,让消费者即时享有心仪的商品和服务。

二是融e购商城支持工行用户积分抵现支付订单,成为工行用户积分的重要消费平台。

三是融e购坚持名商、名品汇集,品质、品位兼备的策略,以厂家直销为主,搭建厂家到客户的直接销售渠道,确保购物安全,品质无忧。

四是工行的个人网银用户可以凭网上银行用户名和密码直接登录融e购商城,无需注册,为客户使用带来便捷。

工行相关负责人表示,融e购商城将不断优化用户体验,丰富商品的品类和数量,深化电商与金融的融合创新,为用户打造放心、便捷、优质、价廉的消费平台。

建行邹城岗山分理处 成功拦截一起电信诈骗案

本报讯(通讯员 徐亚辉) 1月10日下午两点左右,五十多岁的王先生匆匆走进邹城支行岗山分理处,声称要给别人汇款,并向大堂经理询问手中账号是否为建行账户。

大堂经理宋长德善意提醒他是否认识对方,转账要作何种用途。王先生开始支支吾吾,他说自己中奖了,要向湖南卫视汇款,晚了会被起诉违约要赔钱的。宋经理便判断这极有可能是一起电信诈骗案,于是提示王先生弄清楚状况

再汇款。王先生便拨通了所谓的湖南卫视客服电话,细心的宋经理却发现对方是广东口音。最终在大堂经理的劝说下,王先生终于醒悟过来,他向宋经理表示感谢。

原来,前两天王先生收到了一条陌生号码发来的短信,“你被选为湖南卫视春晚场外幸运观众,将得到16万元现金和价值13万元的苹果公司奖品”,按照短信提示,他登录上面提供的网站,填写了自己的身份信息,“网站制作很精美,看着就像正规网站”。信息填写完毕,

王先生又和网站提供的400客服电话取得联系,客服说要领取奖金和奖品需要支付4500元的保证金,付款后奖金很快就能到账,而奖品在两三个工作日内就能送到,如不及时交付保证金,湖南卫视会以扰乱社会秩序罪起诉王先生。

临近春节,电信诈骗案层出不穷,因为其手法变化多样,打击处理难度较大而让大家防不胜防。但不管怎样,只要不贪图小便宜,不相信天上会掉馅饼,骗子的花言巧语就不会得逞。

汶上供电 安全用电进校园

本报讯(通讯员 魏迎) “暖手宝使用时一定要按照说明……”,“电热器使用完后,一定要记得拔掉电源。”国网汶上供电公司彩虹共产党员服务队队员叮嘱小学生们一定要谨记冬季用电安全。

针对冬季用电高峰到来,为确保校园用电安全,帮助学校消除用电安全隐患,1月14日,国网汶上供电公司彩虹共产党员服务队走进南旺小学,通过现场讲课方式给小学生们讲授冬季安全用电知识。

课堂上,该公司电力安全志

愿者通过互动问答安全警示教育等多种方式,形象地讲解了安全用电常识、节约用电、电力设施保护、触电急救措施等电力知识。帮助他们提高安全用电意识和自我保护能力。课后,汶上公司彩虹共产党员服务队队员给孩子们赠送了关于“安全用电知识”的宣传册、书籍和文具并教育孩子们正确认识电力标识。

据悉,该公司将持续开展“冬季安全用电进校园”活动,将安全节约用电知识带进课堂,确保校园冬季可靠安全用电。



山东兴唐开启全员手媒体时代,引领房地产电商化新潮流!

2014年1月23日,山东兴唐房地产开发有限公司隆重举行了“兴唐房地产电商化暨全员手媒体启动”新闻发布会,公司董事长李秀森先生正式对外发布了兴唐地产电商化落地实施方案。兴唐也成为山东乃至全国第一批进行战略性电商转型的房地产开发企业之一。

李秀森董事长表示:在以信息交互、人与人无界沟通为本质的新经济时代,手机与互联网的深刻结合深刻地改变了人们生活。作为房地产开发企业,经过两年的学习与筹备,兴唐看到了手媒体

的未来趋势,就要敢于敞开怀抱积极迎接手媒体的到来,充分利用其给我们带来的新的力量,未来将在“产品电商化、物业平台化、营销水平化”直至“需求定制化”等方面发力,引领打造房地产电商化新潮流。

从烽火时代、报纸时代到电视时代、网络时代,再到现在的手机时代,一部小小的智能手机正改变着世界,人与人的交流与沟通就被赋予了特殊的意义,线上的交流与线下的体验几乎同等重要。就像兴唐·国翠华府的产品一样,改变的是人们的生活方

式,一种超值的生命绽放体验。

在“人人都能发声,人人都可能被关注”的“自媒体”时代里,兴唐地产将人放在首位,积极将手媒体的趋势转化为实际生产力,不仅能在三线城市打造造出全国领先的“安全、健康、舒适、节能”住宅,还能契合“美丽中国”发展要求积极进行新型城镇化试点建设,更能通过手媒体实现兴唐人与企业、人与社会、企业与社会完美融通,助推实现个人健康、家庭幸福、区域发展、社会和谐“兴唐的中国梦”!